
Notulen MR-vergadering 18-02-21 

Afwezig met kennisgeving: 

Helen Dekker en Nico Lijkendijk 

1. Opening 

De voorzitter heet iedereen hartelijk welkom. 

2. Bezinningsmoment door Harm Bel 

Harm leest met ons het gedicht: ‘Klein geluk’ en licht toe met enkele persoonlijke 

voorbeelden dat geluk vaak in kleine dingen zit. 

3. Vaststellen agenda 

De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

 

4. Notulen MR-vergadering 14-12-20 

De notulen worden goedgekeurd. 

 

5. Mededelingen 

• Leerlingen: Mei-Lan stopt binnenkort met de leerlingenraad en dus ook met de MR. 

Het is nog niet gelukt om andere leerlingen uit de leerlingenraad te vinden die in de 

MR willen. Dit betekent dat Ilse als enige leerling in de MR zal overblijven. Vanuit de 

personeelsgeleding van de MR wordt aangeboden leerlingen enthousiast te maken 

voor de MR. 

 

• Ouders: Gisteren (17-02-21) is bekend geworden dat er miljarden euro’s worden 

vrijgemaakt om de achterstanden in het onderwijs die door corona zijn ontstaan weg 

te werken. Ook de Noordgouw zal een deel van dit geld ontvangen. Worden de 

OR/LR/MR betrokken bij de plannen die worden gemaakt om dit geld te besteden? 

We zullen deze vraag voorleggen aan de rector. 

 

Op 16 maart organiseert de OR een online-ouderavond met als thema: ‘Opvoeden is 

topsport’. Het zal een cabaretachtig programma worden met interactieve 

elementen. 

 

• Personeel: Het is deze week duidelijk geworden dat de eindexamens doorgaan. Veel 

leerlingen hebben achterstanden en vragen de docenten om bijles of extra 

oefeningen. Ook het extra tijdvak en de extra herkansingsmogelijkheid zorgen voor 

meer werkdruk voor de docenten die een examenklas lesgeven. Misschien kan een 

deel van de coronagelden gebruikt worden om de werkdruk te 

compenseren/verlichten. 

 

6. Ingekomen stukken 

• Marap dec. 2020 Ad E2 hogere kosten voor inventaris + leermiddelen -105.000. Hoe 

kan dit zo’n grote overschrijding zijn? Deze vraag nemen we mee naar het tweede 

deel van de vergadering 

Waar is het deel van de convenantsgelden dat in 2020 zou worden gebruikt terug te 

vinden? Ook deze vraag zullen we de rector stellen. 



• Begroting 2021 

Er zijn nog enkele vragen over de begroting: 

1. Hoe is de renovatie van de sportvelden bekostigd? 

2. Wat zijn de kosten van de uitbesteding van de salarisadministratie en kunnen we 

dit niet beter zelf doen? 

3. Wat kost het invoeren van het vak D&P? 

We zullen deze vragen in deel 2 van de vergadering stellen. 

We stellen het goedkeuren van de begroting nog uit, omdat we eerst willen weten 

hoeveel coronagelden er aan de Noordgouw zullen worden overgemaakt. 

• Brief mentoren en lesgevers mavo 3 en mavo 4 

Misschien kunnen de groepsgroottes komend schooljaar worden verkleind m.b.v. de 

verwachte coronagelden. Het is belangrijk op tijd te anticiperen als er lastige, grote 

groepen dreigen te ontstaan. Dit jaar is dat in de mavo, maar het kan een ander 

schooljaar een havo- of vwo-groep zijn waar dit speelt. 

 

• Stukken AVG    positief advies 

 

• Stukken mogelijke samenwerking RSG/Aurora 

Uit de stukken blijkt dat de prognose voor de leerlingenaantallen voor de 

Noordgouw positiever zijn dan voor de RSG. Veel is nog onduidelijk: Wat is de rol van 

Aurora? Wat wordt de rol van de MR in de verschillende samenwerkingsopties? Wat 

is het voordeel voor de Noordgouw en wat leveren we daarvoor in?  

 

• Sociaal Statuut   Schuift door naar 2021 

 

7. Corona: stand van zaken 

De roep om ook de leerlingen in het voortgezet onderwijs weer (deels) naar school te laten 

gaan, wordt steeds luider. Heeft de schoolleiding al plannen gemaakt hoe dit er voor de 

Noordgouw uit zal gaan zien? Deze vraag nemen we mee naar deel 2. 

 

8. W.v.t.t.k. 

- 

 

9. Rondvraag deel 1 

- 

 

Deel 2 met directie 

1. Punten uit deel 1 

Marap dec. 2020 Ad E2 hogere kosten voor inventaris + leermiddelen -105.000. Hoe kan dit 

zo’n grote overschrijding zijn? De rector zal deze vraag schriftelijk beantwoorden. 

 

Waar is het deel van de convenantsgelden dat in 2020 zou worden gebruikt terug te vinden? 

De rector antwoordt dat deze gelden zijn gebruikt om de begroting te dichten en dat deze 

daarom niet herkenbaar zijn in de Marap dec. 2020. Het is de bedoeling dat de PMR 



binnenkort enkele themabijeenkomsten zal hebben met de directie om te bekijken hoe er in 

de tweede helft van 2021 70.000 euro kan worden bezuinigd. 

Hoe is de renovatie van de sportvelden bekostigd? Dit is gebeurd m.b.v. investeringsgelden. 

Het was noodzakelijk onderhoud, omdat de velden zo slecht waren dat het niet meer veilig 

was. Omdat de firma die het onderhoud doet, dit niet goed had gedaan, heeft de school 

compensatie gekregen. 

Wat zijn de kosten van de uitbesteding van de salarisadministratie en kunnen we dit niet 

beter zelf doen? Wat de precieze kosten zijn, zal de rector ons schriftelijk laten weten. Vorig 

jaar is uitgezocht of het verstandig is om de salarisadministratie zelf te gaan doen of naar een 

kleiner salarisadministratiekantoor over te gaan. Als school zijn we te klein om de 

salarisadministratie zelf te gaan doen en het is ook erg ingewikkelde materie, vandaar dat 

ervoor is gekozen bij Dyade te blijven. Dyade is gespecialiseerd in de salarisadministratie van 

scholen. 

Wat kost het invoeren van het vak D&P? Materieel gezien zijn er nu geen grote 

verbouwingen aan bijvoorbeeld de keuken nodig. 

De roep om ook de leerlingen in het voortgezet onderwijs weer (deels) naar school te laten 

gaan, wordt steeds luider. Heeft de schoolleiding al plannen gemaakt hoe dit er voor de 

Noordgouw uit zal gaan zien? Daar is binnen de schoolleiding al diverse keren over 

gesproken. Het probleem is dat nog niet duidelijk is wat de overheid volgende week gaat 

beslissen. Het is ook een groot verschil of de leerlingen wel of geen 1,5 meter afstand 

moeten blijven houden. Voor nu is het plan dat de examenleerlingen op school blijven 

komen, zoals ook nu het geval is en dat er daarnaast elke dag een jaarlaag naar school zal 

komen. Bij de 1,5 m-maatregel zal dan de ene helft van de klas bij de docent in het lokaal 

zitten en de andere helft in een lokaal ernaast, eventueel met toezicht van een docent of 

student. 

Gisteren (17-02-21) is bekend geworden dat er miljarden euro’s worden vrijgemaakt om de 

achterstanden in het onderwijs die door corona zijn ontstaan weg te werken. Ook de 

Noordgouw zal een deel van dit geld ontvangen. Worden de OR/LR/MR betrokken bij de 

plannen die worden gemaakt om dit geld te besteden? Het is nog vers van de pers, dus het is 

nog niet duidelijk hoeveel geld er zal worden overgemaakt. Goede ideeën zijn altijd welkom, 

het idee om studenten in te zetten, is ook afkomstig uit de MR. 

 

2. Rondvraag deel 2 

- 

 

3. Afsluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering. 

 

 


